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COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

Baréme de la compréhension de I’écrit:

Exercice | 2 points
Exercice |l 6 points 1,5 point par réponse
Exercice Il 6_points 1.5 point par réponse
Exercice IV 6 points 2 points par reponse
Total: 20 points 20 : 2 =10 points
Text A:
I. Welche Aussage passt zum Text A? 2 points.

a) In Deutschland gibt es immer mehr Schiiler, die Theater spielen.
Text A und Text B
ll. Was passt zusammen? Schreiben Sie die vier richtigen Satze ab.
6 points: 1.5 point par phrase. Il faut que la phrase entiéere soit correcte.
In einer Grundschule in Hamburg kreieren die Schiler ein Theatersttick.

An einem Gymnasium in Bremen arbeiten die Schiiler mit professionellen
Schauspielern.

In einer Gesamtschule in Hannover finden die Schiler die Theater-AGs toll.

In einer Berufsschule in Heidelberg lernen die Schiler glicklich zu sein.

I/ Wie wirkt Schultheater auf die Schiiler und Schiilerinnen ?

Schreiben Sie nur die 4 richtigen Adjektive ab und begriinden Sie lhre Antwort
mit einem Zitat aus dem Text.

6 points: 1.5 point par adjectif et citation correcte. Les adjectifs doivent
obligatoirement étre accompagnés par la citation correcte. Sinon 0 point.

Die Schuler werden...:

tolerant — Zeile 28/29: ,Die Schiler lernen sich durch das Spielen viel besser
kennen und akzeptieren sich mehr.”

solidarisch — Zeile 29/30: ,Auch die Solidaritat ist viel groRer als in anderen
Klassen..."

kommunikativ — Zeile 24: ,Fiir die Schiiler ist es wichtig, dass alle zu Wort
kommen und dass auch die schiichternen und introvertierten Schuler
mitspielen®.

1/2




18AL2TEMLR1C

kontaktfreudig — Zeile 30: ,...und die Schiler werden durch das Spielen
selbstbewusster und offener.*

Text B

IV/ Wahlen Sie die passenden Aussagen und schreiben Sie dann den richtigen
Text ab. 6 points.

In einer norddeutschen Schule gibt es ein neues Fach: Gliick. Die Schuler sollen
lernen, welcher Beruf am besten fiir sie ist. In einer Heidelberger Berufsschule wird
das neue Fach schon seit mehreren Jahren unterrichtet.

EXPRESSION ECRITE (10 points)

On se référera a la grille d’évaluation fournie.

2/2




Evaluation de ’expression écrite au baccalauréat général et technologique
Tableau de conversion des points-score en notes

LV2
Session 2018
Séries ES/L/S Séries technologiques Langue | approfondie
Points-score Note Points-score Note | Points- Note
sur 10 sur 10 | score sur 10
24 ou + 10 24 ou + 10 . | 34ou+ 10
20005 o 20223 9 = | 28a33 9
19221 8 17a19 8 242327 8
17a18 1 14216 7 20223 7
14316 6 12213 6 17219 6
12213 50 10211 5 14216 5
10a11 4 Y 4 a3 4
729 3 546 3 102411 5
436 2 3a4 2 6a9 2
Las 1 a2 il 289 1
moins de 1 0,5 moins de | 0> . | moinsde? 0,5
Commentaire :

Les points-score notés en gras dans le tableau ci-dessous correspondent approximativement aux niveaux de
compétences suivants

Points-score Niveau (approximatif) de compétences
10 A2
1 A2/B1
24 B1/B2
34 B2
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Utilisation des grilles d’évaluation de I’expression écrite
Notice explicative synthétique

Grille : Baccalauréats général technologique : Toutes séries en L.V1 et série L. en L.V2

1) colonne 1 « Réalisation des taches »
Lire la production écrite dans son ensemble et déterminer le degré de réussite des deux tiches pour
ce critere.
Cas particulier : Si ’une des deux taches elle n’est pas traitée, le candidat n’obtiendra pas de point
pour ce critere.
2) colonne 2 et 3
Relire chaque production et déterminer a chaque fois le degré de réussite de chacune d’elle.
Cas particulier : Si I’un des taches n’est pas traitée, le candidat n’obtiendra pas de pas point pour la
colonne concernée (« Récit » ou « Argumentation »).
3) colonne 4 et 5
Déterminer le degré de réussite de I’ensemble de la production pour la correction grammaticale et
la richesse de la langue (attention multiplier les points score par deux pour ce dernier critere
-« Richesse de la langue »!)
4) A la fin : faire le total des points score et transposer en points de notation a 1’aide du tableau de
conversion.

Grille : Baccalauréats général et technologique : Toutes séries 1.V2 sauf L.

1) colonne 1 « Réalisation des tiches »

Lire la production écrite dans son ensemble et déterminer le degré de réussite des deux taches pour
ce critere. Si I'une d’entre elle n’est pas traitée, le candidat n’obtiendra pas de point pour ce critére.
2) colonne 2

Relire la production et déterminer le degré de réussite pour le critére « cohérence du
discours » (attention multiplier les points score par deux pour ce critére !) ;

3) colonne 3 et 4

Déterminer le degré de réussite de la production pour la correction grammaticale et la richesse de la
langue (attention multiplier les points score par deux pour ce dernier critére !!!) ;

4) A la fin : faire le total des points score et transposer en points de notation a I’aide du tableau de
conversion. :
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